ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ Δ2 ΤΑΞΗΣ ---- 1ο ΜΑΘΗΜΑ

1.  Ξέρω την τιμή του 1 εισιτηρίου και ζητώ την τιμή των 4 εισιτηρίων. Θα κάνω πολλαπλασιασμό
  
4Χ 7,30 = 29,20 ευρώ
40-29,20 =10,80 ευρώ ρέστα

2. θα προσθέσω όλα τα ποσά που πλήρωσε
136,95 +45,60 +49,18 +360 = 591,73 € πλήρωσε

Τα χρήματα θα της φτάσουν.

680- 591,73=88,27 € της περίσσεψαν

3.  Τ.Α =582 €
     Κ =170 €
     Τ.Π = ;         Τ.Π.=Τ.Α +Κ= 582+170=752€


4. α)  Νίκος =980 €
          Κώστας =2Χ 980=1.960 €
           Μίλτος =1960:2=980 €

 β)  980+1.960 +980 =3.920 € έχουν και οι τρεις μαζί



5.  1.234+678=1.912
     1.912-432 =1.480
      1.480 :2=740
      740 Χ9 = 6.660  
                                      
                                             ΠΩΣ ΤΑ ΠΗΓΑΤΕ ;
